

拜登与普京视频聊了啥?

新华社消息 美国总统拜登与俄罗斯总统普京7日举行视频会晤,重点讨论了乌克兰局势及双边关系中存在的问题。

根据白宫记者团提供的消息,当天的视频会晤历时约2小时。白宫在会晤后发表声明说,拜登表示,美国及其欧洲盟友对俄罗斯在俄乌边境地区加强军事部署“深感担忧”;俄方若采取军事升级行

动,将面临来自美国及其盟友“强有力的”经济制裁和其他回应措施。拜登重申美国支持乌克兰主权和领土完整,并呼吁俄乌双方缓和紧张局势,恢复以外交方式解决乌克兰问题。

声明说,拜登和普京还讨论了今年7月在瑞士日内瓦启动的美俄战略稳定对话及双方在应对勒索软件攻击方面对话的进展

情况,并就两国在伊朗核问题等地区事务上的合作进行了沟通。

另据克里姆林宫网站7日发布的消息,普京和拜登在视频会晤中就两国领导人日内瓦会谈成果的执行情况、双边关系,以及乌克兰局势、伊朗核问题、网络信息安全等进行了交流,重点讨论了乌克兰危机及明斯克协议的执行情况。

消息说,普京表示,不应将乌克兰东部局势升级的责任归咎于俄罗斯,因为北约正试图征服乌克兰领土,并不断将军队力量扩展至俄边界附近。俄罗斯希望获得可靠的法律保证,以防止北约进一步东扩和在俄罗斯邻国部署进攻性武器系统。

普京还表示,目前俄美双边合作不尽如人意,主要表现在两国外交使团

在工作中困难重重,而这一切都是美方一手造成的。俄方提议取消对外交使团正常运转的限制,认为这也有助于双边关系其他方面的正常化。

在当天早些时候举行的记者会上,美国总统国家安全事务助理沙利文表示,如果俄对乌采取军事行动,美国将增加对乌克兰的国防援助,以加强其防御能力,并“积极回应”

北约盟友可能提出的增兵请求。拜登将于9日与乌克兰总统通电话,讨论通过外交手段解决乌克兰问题的方案。

近期,俄乌关系加速恶化,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和装备。美国和乌克兰声称俄罗斯在俄乌边境集结重兵,可能准备“入侵”乌克兰。俄方否认这一说法。(邓仙来)

以色列沿加沙地带建成“智能”隔离墙

新华社消息 以色列国防部7日宣布,经过3年多施工,沿巴勒斯坦加沙地带的“智能”隔离墙修建完成。

以国防部在一份声明中说,该“智能”隔离墙全长65公里,分为地上和地下两部分,沿隔离墙安装有数百个摄像头、雷达系统和传感设备。隔离墙还

延伸至海上,配备有侦测海上越境人员的系统和可远程控制的武器系统。该隔离墙历时约3年半修建完成,使用超过14万吨钢铁。

以色列国防部长甘茨在声明中表示,沿加沙地带的隔离墙是一个“创新型的高科技项目”,能够为以色列南部居民提供安全

感,有助于该地区的发展和繁荣。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)2007年夺取加沙地带实际控制权后,以色列开始对加沙地带实施全面封锁,严格控制人员和物资进出。逾十年的封锁导致加沙地带经济状况和社会民生不断恶化。(吕迎旭 尚昊)

限航+禁运 白俄罗斯对欧美反制裁

新华社消息 白俄罗斯外交部6日宣布,已针对欧美国家新一轮对白制裁出台反制措施,将限制相关国家航班和商品入境。

根据白外交部声明,白方将“禁止进口产自对白实施非法制裁国家的部分货品”,并将限制欧洲联盟和英国的航空运营商航班入境。

白方没有发布受制裁企业或个人的名单和进口禁令针对的国家和货品清单,但强调与俄罗斯增强经济联系的重要性。

欧盟、英国、美国和加拿大上周对白俄罗斯实施新一轮制裁,理由是白俄罗斯政府“故意放任”大量来自中东地区的难民取道白俄罗斯前往欧盟国家,在白方与波兰、立陶宛、拉脱维亚边境制造

难民危机。白方驳斥上述说法,强调西方先前的制裁导致白方无力控制难民流入。

白方近期将部分滞留难民转移至白波边境一处临时收容中心,另有数百名来自伊拉克库尔德地区难民乘坐伊拉克政府安排的专机回国。白方表示,将保障滞留难民的温饱,可在自愿基础上安排难民回国,但不会阻止难民继续寻求进入欧盟。

德新社报道,根据波兰边防部门的记录,波方迄今在波白边境阻止非法越境者大约4万人次,仅11月就有8900人次。

欧洲委员会下属的欧洲人权法院6日通报,它已针对白俄罗斯与欧盟国家边境难民状况下达数十项“临时措施令”,包括要求波兰方面向有

需要的难民提供餐饮或医疗服务,允许难民获取有关进入欧盟的法律咨询服务,以及在法院“另行通知”之前不得遣返已经进入波兰的难民。

波兰边防军警一度动用高压水龙、催泪瓦斯等防暴工具驱散试图“闯关”的难民,引发外界批评其“反人道”做法。

波兰边防部门发言人6日表示,近日从白俄罗斯试图非法越境进入波兰的难民有所减少,但白方安全部队仍在边境做出扔炮仗之类“挑衅”动作。

白方未就上述指认作回应。

据路透社报道,波兰边防记录显示,5日发生35次企图非法越境行为,而上月17日多达501次。(沈敏)

包头市 2914 万元大奖得主 现身内蒙古福彩中心

11月28日晚,中国福利彩票双色球游戏第2021136期开奖,当期全国开出一等奖10注,花落7地,其中我区彩民揽获2注双色球头奖。大奖出自内蒙古包头市昆都仑区第15026588号福彩销售站,中奖彩民采用机选单式5注2倍倍投的投注方式,仅花费20元就幸运揽获当期2注一等奖,当前正值双色球12亿元派奖期间,根据派奖规则该彩民还收获2注一等奖特别派奖奖金,总奖金共计2914万元。

12月3日上午,来自包头市的这位神秘大奖得主王先生(化姓),很早就来到内蒙古福彩销售管理中心办理兑奖手续。幸运降临的如此突然,还处于兴奋当中的王先生和我们说起:“他昨天才知道自己中奖了,昨天突然想起来购买的彩票还没兑奖,拿出手机一查竟然和头等奖号码完全一致,当时的他根本不敢相信自己,反复核对了好几遍。”王先生激动地说道。

提到这次购买彩票的经历,王先生打开了话匣子,原来在开奖当天他是去送孩子到幼儿园,回家途中路过一家福利彩票销售站,便决定进去试试手气。王先生跟我们说他平时很少购买彩票,是一位“激情”彩民,偶然心动了就去彩站买上两注当做娱乐消遣一下。购买当天正好赶上福利彩票双色球12亿元年度派奖盛宴进行中,彩站老板介绍说:“最近双色球12亿元大派奖活动,购买20元就有机会中得2000万元大奖”,然后我就机选5注打2倍的玩法购买一次,没想到竟然真的中了大奖。

彩票的世界里,不仅有巨奖,更有爱在流淌!每一张福利彩票,都是一份爱心善意的表达。关于提起大奖奖金怎么安排使用,王先生也给出了自己的答案。他表示,以前想给父母买房子只是个愿望而已,现在幸运中了大奖,终于把这个孝心计划可以尽快提上日程了。同时,王先生表示将珍惜这份幸运,还会继续支持福利事业,为公益事业做更多的贡献。

福利彩票双色球12亿元派奖活动还在继续,只要您在福利彩票销售站购买一张20元以上金额的双色球彩票就能参加这一场双色球派奖狂欢,把握尺度、理性购彩,赶紧去身边的投注站买一张自己的幸运彩票吧!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



中奖报喜

双色球第2021136期

包头市第15026588号福彩销售站

喜中双色球头奖2注

奖金共计 **2914万元**

双色球 UNION LOT

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心



福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

尼加拉瓜士兵为海龟产卵“放哨”

新华社消息 尼加拉瓜海岸数以千计太平洋丽龟最近开始产卵,尼加拉瓜士兵为它们“放哨”,防止捕食者和民众破坏丽龟的巢穴。

法新社7日报道,尼加拉瓜环保部门与军队合作,推出海龟保护计划,旨在阻止海龟产卵地附近居民破坏海龟巢穴。

太平洋丽龟是一种濒危海龟,外形像一颗大橄榄。成年丽龟长约0.5米,重约38公斤,每年产卵一次,24小时内能产约90枚卵,孵化期40到70天。

不过,尼加拉瓜自然资源和环境部估计,每100只孵化成功的丽龟中,约90只能进入大海,最终只有3只能活到发育成熟。(林淑婷)

尼加拉瓜还在太平洋沿岸的拉弗洛尔和查科森特这两处热门旅游目的地设立野生动物保护区。环保人士说,拉弗洛尔属热带气候,海水温暖,非常适合丽龟筑巢产卵。丽龟每年7月至次年1月间会千里迢迢游到这里产卵。

拿破仑一把剑5支枪拍出287万美元

新华社消息 美国拍卖师7日说,法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的一把正装剑和5支手枪在一家拍卖行以287万美元成交。

美国伊利诺伊州罗克艾兰拍卖公司总裁凯文·霍根说,一名不愿公开姓名的买家3日拍下这些藏品。它

们原先预估成交价在150万至350万美元之间。

霍根说,这名买家“把一把正装剑和5支手枪在一段非常珍贵的历史带回家”。

多名拍卖师告诉法新社记者,正装剑是这些藏品中“最珍贵的部分”,由法国知名武器匠人尼古拉·诺埃尔·布泰锻造。拿破仑1799年发动

“雾月政变”时佩戴这把剑,在加冕为皇帝后据信把它交给让-安多什·朱诺将军。朱诺的妻子后来被迫卖剑还债。

英国伦敦一家博物馆后来发现这把佩剑。按照拍卖行说法,它的上一任主人是一名近期去世的美国收藏家。(陈丹)